

护儿童学习桌



无论我们的房子多小，都应该有个读书的空间。

卧室的窗边、客厅的角落、安静的阳台，轻薄的窗帘随窗外吹进的微风而舞动起来，坐下来静静地品一杯茶、读一本书，你会感到岁月静好。

用读书角为我们的未来提升搭建一个小小的平台，角落虽小，但它带给我们的世界一定很大。用读书角给亲子互动

多一种形式，每月一同阅读三五本好书，共度几个充满书香的周末，是孩子一生的受益，也是父母温暖的记忆。

在吵嚷喧嚣的都市中，为自己和家人营造一个安静的阅读空间，感悟他人对于生活的洞见，反思自己的过往，体会慢生活的绝妙滋味。读书角的布置，将给我们在心里留下一片净土。

新民晚报
10
2020年
9月5日
星期六

SAT 买手

SUN 影音

MON 流连

TUE 潮店

WED 格调

THU 悦动

FRI 味道



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜转转、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：戚黎明
本版编辑：王蕾

舒舒服服阅读角 安安静静飘书香



宜家的因斯塔高靠背扶手椅



图 IC

ding time
◆ 张钰芸

申之魅

阅读角的布置不在于空间的大小或是独立与否，在卧室或是客厅的一角，放上一个书架，用自己喜欢的书充实它，在闲暇时间从中抽取一本来翻看，让一架书香盈满整个空间。如果再加上舒适的座椅、靠垫，护眼的照明灯，好闻的香氛，那简直就是完美的阅读休闲区。不同的人群对阅读角的需求也不同，按照自己的爱好，布置出属于自己的静心一角，是提高生活幸福感的好方法。



单人沙发



书籍收纳盒二合一

七叶树的旋转书架

宜家勒克斯塔儿童帐篷



童趣一角 激发阅读兴致

阅读是父母给予孩子一生的宝贵礼物。当孩子还小的时候，念书给他听，就好像牵着孩子的手到故事王国去旅行，共同分享一段沉浸温暖语言的快乐时光。因此，打造一个温馨的读书角，用父母的阅读习惯影响孩子，把有趣的书籍带给孩子，共享亲密的亲子阅读空间，是这个世界上最好的礼物之一。

如何为学龄前的孩子打造读书角呢？童趣的风格更能激发他们的兴致。

先配一个落地书架，高度要适合孩子的身高，让他随手就能取到书籍。1米左右的高度也更加稳定、安全，减少倒伏的可能性。因为小朋友的绘本尺寸各异，有大有小，建议书柜+收纳盒模式的书架，上面三层可以摆放绘本，各种封面一目了然，取用方便。下层则放

置收纳盒，既可以放绘本，也可以放各种小玩具，实用性很强。

既然是亲子阅读，父母自然要陪在身边，铺上垫子、摆好靠枕，让我们把读书角布置得更加舒适。如果要给孩子一点仪式感，可以选择一块印有“阅读区”的地毯，用“命名”的方式让小朋友更了解该区域的功能，还能买上一个可爱的小沙发，放在书架边上，让空间更可爱。

你有没有小时候躲在被子里听故事的习惯，那感觉仿佛沉浸在童话世界里。被子里有点气闷，不如给孩子买一个小帐篷，让他躲进自己的世界。宜家勒克斯塔儿童帐篷是男孩女孩都喜欢中性配色，红蓝白的小帐篷上还插着一面红旗，无论是躺在里面看书、休息，还是做个游戏，都是令人着迷的小小空间。

家有读书郎 突出功能性

“开学季”已至，你家的读书郎终于重返学校了，中小學生适合怎样的读书角？不如把课业学习和阅读活动的空间合二为一，营造一个健康舒适的学习氛围。

护儿童学习桌配有手摇升降系统，让桌面从53cm到76cm都可以调节，桌面的面板还能调节角度，满足写字、阅读、绘画等多种需求。书桌上配备的书架有不同的分区，可以放置书本、台灯、学习用品等。相比幼儿园时期的童趣装饰，学生时期的书架更加简洁，不容易让人分心。同系列的学習椅同样可以调节高度，即便是身高110cm的孩子也能脚踏实地，避免椅子过高带来的踮脚尖的问题。双背减压设计则能让脊椎和椅背零接触，呵护孩子的脊椎。

桌面上的书架比较小，可摆放的书本不多，建议在书桌边上再放一个不占地方的旋转书架。七叶树的旋转书架有不同层数的选择，立式结构，可以360°自由旋转，每一层大约可放A4尺寸的书30本。书架上的挡板做成了弧形半圆的形状，避免尖角伤害到孩子，实木的用材也更加结实耐用。

桌椅和书架基本备齐，还缺一个合适的护眼灯。视力健康非常重要，为了避免孩子过早近视，不仅要有良好的用眼习惯，也要用上合格的护眼灯。明基学生护眼台灯采用弯月形的灯头，照明区域很广，120度超广角照明能够照亮孩子的整张桌面，亮度侦测智能调光则会提供更合适的阅读光线，还有入座感应自动开关，主动为孩子点亮学习之光。

为自己打造 更休闲舒适

朝九晚五的工作之外，哪里可以给自己充充电？读书角不仅是孩子的天地，也是成年人的精神乐园。如果是为自己布置，建议更加休闲舒适。

我们都习惯于坐着读书，但是坐的时候既要舒服，又不能太舒服，过于松散和舒适的坐姿有可能导致昏昏欲睡，最后把读书角变成了睡眠角。所以我们在选择座椅时，最好能选到适合自己读书习惯的座位。单人沙发就要比懒人沙发、藤编摇椅要好，宜家的因斯塔高靠背扶手椅采用舒适的曲线背板设计，两边都有把手让人扶靠，让人在舒服的角落里独处阅读时光。墙上可以再挂一个置物架，用来收纳各种书籍，椅边再放一只杂志篮，想看什么都可以随手取阅，一旦找到心仪的书就

能立即坐下来细细品读。

如果你想要让自己的读书角更有设计感和艺术性，可以买一个创意书架。森系风的树造型墙角书架就很夺人眼球，它只需一个墙角就能搭建起来，改造的成本小，也很方便。在钢筋水泥之间加入自然元素，这个用原木打造的角落仿佛世外桃源。

很多人习惯在夜间阅读，这种习惯就要求读书角布置要有一盏够格的照明工具，虽然台灯也是常见的选择，但是台灯同时还需要一方茶几的搭配方能使用，占空间又麻烦，因此落地灯会是更好的选择。飞利浦 Hue 睿夕智能落地灯的灯头为环形设计，可以通过智能手持设备来控制，从暖光逐步切换到冷白光，还能调节亮度，让人静心阅读。

本版图片除署名外均来自采访对象